
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Öffentliche Ratssitzung 
 
Die nächste öffentliche Ratssitzung findet am 
 

Donnerstag, d. 23.04.2026, 19.30 Uhr 
 

im Gemeinschaftszentrum Krostitz, Dübener 
Straße 1, mit folgender vorläufigen* Tagesordnung 
statt: 
 
1. Begrüßung, Feststellung der Beschlussfähigkeit 

und Bestätigung der Tagesordnung 
2. Bestätigung der Niederschrift vom 26.03.2026  
3. Einwohnerfragen 
4. Beratung und Beschlussfassung: 
A Satzung über die Erhebung von 

Verwaltungskosten für Amtshandlungen der 
Gemeinde Krostitz in weisungsfreien 
Angelegenheiten (Verwaltungskostensatzung) 

B Jahresabschluss 2015 der Gemeinde Krostitz 
C Mittelverwendung aus dem Sachsenfonds 
D Spenden, Schenkungen, Zuwendungen u.ä. 
5. Beratung und Information zum 

Beteiligungsentwurf zur Teilfortschreibung 
Erneuerbare Energien 

6. Verschiedenes 
 

Es schließt sich ein nichtöffentlicher Teil an. 
 
gez. Kläring 
Bürgermeister 
 

* Gemäß der Bekanntmachungssatzung der Gemeinde 
Krostitz wird die endgültige Tagesordnung für die 
Gemeinderatssitzung ortsüblich fristgerecht über die 
Schaukästen und auf der Homepage der Gemeinde 
www.krostitz.de bekanntgegeben. 
------------------------------------------------------------------- 
In der öffentlichen Gemeinderatssitzung am 
29.01.2026 wurden folgende Beschlüsse gefasst: 
 
Beschluss Nr. 01/2026 
Wahl Friedensrichter der Gemeinde Krostitz für die 
Jahre 2026 bis 2031 
Beschluss Nr. 02/2026 
Bebauungsplan "Batteriespeicher Alte Salzstraße 
Kletzen" Gemeinde Krostitz - 
Aufstellungsbeschluss 
Beschluss Nr. 03/2026 
Erstellung eines Gemeindeentwicklungskonzeptes 
für die Gemeinde Krostitz 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Beschluss Nr. 04/2026 
Bestätigung der stellv. Wehrleitung der 
Ortsfeuerwehr Hohenossig Kletzen Zschölkau 
Beschluss Nr. 05/2026 
Spenden, Schenkungen, Zuwendungen u.ä. 
 

Die Beschlüsse der öffentlichen Sitzung können im 
Sekretariat der Gemeindeverwaltung Krostitz 
eingesehen werden. 
--------------------------------------------------------------------- 

 
PRESSEMITTEILUNG & VERKEHRSHINWEIS 

vom Landesamt für Straßenbau und Verkehr 
B 2, Fahrbahnerneuerung südlich 

Hohenossig 
 
Am 23. März beginnen die Arbeiten zur 
Fahrbahnerneuerung auf der B 2 südlich von 
Hohenossig. Die Maßnahme betrifft einen rund 1,1 
Kilometer langen Abschnitt der B 2, beginnend an der 
Kreuzung mit der B 184 in Richtung Hohenossig, auf 
dem die Asphaltdeckschicht vollständig und die 
Asphaltbinderschicht abschnittsweise erneuert wird. 
Abschließend wird die Fahrbahnmarkierung neu 
aufgebracht. Die Baustrecke endet am 
Ausbaubereich der Kreuzung der B 2 mit der 
Buchenwalder Straße und der Göbschelwitzer 
Straße, die bereits in 2025 fertiggestellt worden war. 
Die Bauarbeiten im Auftrag der Niederlassung 
Leipzig des Landesamtes für Straßenbau und 
Verkehr sollen voraussichtlich bis Ende April 2026 
abgeschlossen sein. 
 
Während der Bauzeit wird die B 2 voll gesperrt. Der 
Verkehr aus Wittenberg bzw. Bad Düben in Richtung 
Leipzig wird auf der B 2 ab Krostitz über die S 4 und 
dann über Mocherwitz und Döbernitz bis zur B 184 
geleitet. Von dort erfolgt die Weiterleitung nach 
Leipzig. Die Gegenrichtung wird entsprechend 
umgeleitet. 
 
Die Gesamtkosten des Vorhabens belaufen sich auf 
rund 360.000 Euro. Sie werden aus dem Haushalt 
der Bundesrepublik Deutschland finanziert. 
 
Wir bitten alle Verkehrsteilnehmer, insbesondere die 
Gewerbetreibenden der Region, um Verständnis für 
die mit der Baudurchführung eintretenden 
Erschwernisse sowie um eine umsichtige Fahrweise 
auf der Umleitung. 

 

Das Bild kann zurzeit nicht angezeigt werden. Das Bild kann zurzeit nicht angezeigt werden.Das Bild kann zurzeit nicht angezeigt werden.
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Warum sieht das Gewässer manchmal so 

unordentlich aus? 
 

Ein dichtes Gestrüpp wächst am Gewässer, 
dazwischen hängt noch ein abgebrochener Ast von 
den vielen Weiden. Manchmal sieht ein Gewässer 
einfach nur unordentlich aus. Doch sollte man 
wirklich „Ordnung“ am Gewässer schaffen? 
 

 
Foto: Ein naturnahes Gewässer mit unterschiedlichem Bewuchs bietet 
eine große Vielfalt für Lebewesen, aber auch zur Erholung. 
Quelle: Wetzelt 
 
Wie sollte der Bach in meiner Heimat überhaupt 
aussehen? Manche denken jetzt vielleicht an ein 
gerades Gewässer, der Böschungsrasen kurz 
gemäht. Solche Gewässer sind jedoch nicht natürlich 
entstanden und bieten keine guten 
Lebensbedingungen für die Tier- und Pflanzenwelt. 
Naturnahe Gewässer dagegen erfüllen viele 
Funktionen. Sie sind Lebensraum, sorgen innerorts 
für Abkühlung an heißen Tagen und sind für 
Hochwasser gut gewappnet. Denn mit ihren kräftigen 
Wurzeln halten Gehölze am Gewässer das Ufer fest 
und verhindern, dass es ausgespült wird. In den 
Baumkronen sorgt das Laub für frische Luft und auch 
Fischen und Kleinlebewesen gefällt es in einem 
schattigen Bach viel besser.  In Uferpflanzen fühlen 
sich Amphibien wohl und Vögel finden im Gehölz 
einen Nistplatz. 
Ein naturnahes Gewässer besteht also nicht aus 
einem kurz gemähten Böschungsrasen und ist auch 
nicht begradigt. Wenn die Gemeinde also nicht alles 
regelmäßig mäht, heißt dies nicht, dass Sie Ihre 
Aufgabe vernachlässigt. Im Gegenteil, das Belassen 
von Strukturen, Sträuchern, Bäumen und 
Wasserpflanzen ist meist ein wichtiger Beitrag zur 
Gesunderhaltung unserer Gewässer. Doch innerorts 
gibt es dafür nicht immer genug Platz. Deshalb muss 
gelegentlich gemäht werden und an bestimmten 
Stellen ist eine Gehölzpflege erforderlich. 
Insbesondere, wenn das Hochwasser sonst keinen 
Platz mehr hat und zur Gefahr werden kann. Wichtig 
ist, dass die Pflege schonend erfolgt, beispielsweise 
durch ein abschnittweises vorgehen. Schließlich 
sollen durch Mahd und Gehölzschnitt die vielen 
Tiere, die dort ihren Lebensraum haben, nicht zu  
 

 
Schaden kommen. Nach der Pflegemaßnahme 
können sie sich wieder ansiedeln – für ein Stück 
wertvolle Natur mitten im Ort. 
 
Dieser Text entstand in Zusammenarbeit der Fachberaterinnen und 
Fachberater Gewässer des Landesamtes für Umwelt, Landwirtschaft und 
Geologie und der unteren Wasserbehörde des Landkreises. 
 

 
 

Freizeittipp 
 

27.03.2026 19.00 Uhr  
Tischtennis / Gerhard-Hamann-Halle  
 

11.04.2026 14.00 Uhr   
Volleyball Bezirksliga Damen 
Mehrzweckhalle: 
 

Krostitzer Sportverein e.V. – GSVE Delitzsch I  
 

Krostitzer Sportverein e.V. – SV Reudnitz II 
 

19.04.2026 10.00 Uhr 
Volleyball / Mehrzweckhalle +  
Gerhard-Hamann-Halle  
Jugend U 11 – Bezirksmeisterschaft 
 

 
 

Spielenachmittag für alle  
von 9 bis 99 Jahren 
 

Wo: Begegnungsstätte 
Krostitz, Turnerstraße 9  
(neben der Bibliothek) 

 

Wann: 
07.04.2026 + 21.04.2026 + 
06.05.2026 
14.00 Uhr bis 16.00 Uhr 

 
Amtsblatt Krostitz 

Das nächste Amtsblatt erscheint voraussichtlich am 
16.05.2026 (Annahmeschluss: 05.05.2026).  
Terminänderungen werden auf unserer Homepage 
https://krostitz.de/rathaus/amtsblatt/informationen-
zur-veroeffentlichung-im-amtsblatt/ 
bekanntgegeben.  
Kontaktdaten: Gemeindeverwaltung Krostitz, 
Dübener Straße 1, 04509 Krostitz, Tel. 
034295/75018, info@krostitz.com 
 



 

 

 

 

                                                                

     

 



 

Beteiligung am Klimaschutz 
In der ersten von insgesamt drei Veranstaltungen in den Gemeinden Rackwitz, Schönwölkau 
und Krostitz sollen das Vorgehen bei der Erstellung des Klimaschutzkonzeptes sowie erste 
Erkenntnisse aus der Bestandsanalyse der drei Gemeinden vorgestellt werden. Zugleich 
wollen wir Ideen und Anregungen aus der Bevölkerung sammeln, denn die Aufgabe gelingt 
besser in gemeinschaftlicher Zusammenarbeit!  
Für eine bessere Planung des Abends bitten wir Sie, sich über das Beteiligungsportal (QR-
Code) anzumelden. Falls dies nicht gelingt, können Sie sich auch telefonisch bei Herrn Beil 
(0157/80614062) melden. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Eine  
Wanderausstellung Gebäude-Energie-W(a)ende der SAENA 

zu Gast ab dem 14.04.2026 in Rackwitz 
 

wird die Veranstaltung ergänzen. Die Ausstellung wird auch nach der Auftaktveranstaltung noch zwei Wochen 
am Ort verbleiben und kann zu den Besuchszeiten bis zum 30.04.2026 besichtigt werden.  
 

Ausstellungsort:     Öffnungszeiten:  
LandiForum      Dienstag  14.00 Uhr – 17.00 Uhr  
Hauptstraße 1      Donnerstag 09.00 Uhr – 12.00 Uhr  
04519 Rackwitz     und nach Terminvereinbarung beim Klimaschutzmanager  

Herr Beil (0157/80614062) 
 

Die neue Wanderausstellung gibt einen ersten Überblick 
welche planerischen Überlegungen bei der Errichtung und 
Sanierung von Wohn- und Nichtwohngebäuden stehen 
müssen bzw. welche Anforderungen und welche technischen 
Möglichkeiten es gibt, die beschlossenen Klimaschutzziele 
für den Gebäudesektor zu erreichen. Innerhalb der 
Ausstellung werden viele Informationen gegeben, die 
Bauherren schneller in die Lage versetzen, eine eigene 
optimale Lösung für ihr Bauvorhaben und geeignete 
Ansprechpartner zu finden. Zahlreiche Tipps für die 
praktische Umsetzung, vertiefende Fachbroschüren zum 

Mitnehmen, Filme und digitale Angebote erleichtern den Einstieg in die sehr komplexe Gebäude-Energie-
W(a)ende.  



  EErriinnnneerruunnggeenn  bblleeiibbeenn  
––  SScchhuullzzeeiitt  eerrsstt  rreecchhtt  --  

  
DDiiee  GGrruunnddsscchhuullee  KKrroossttiittzz  llääddtt  hheerrzzlliicchh  zzuumm  

  
TTaagg  ddeerr  ooffffeenneenn  TTüürr  

aamm  FFrreeiittaagg,,  ddeemm  0088..  MMaaii  22002266,,  aabb  1166::0000  UUhhrr  eeiinn..  
  

AAnnllaassss  iisstt  ddaass  115555--jjäähhrriiggee  BBeesstteehheenn  ddeerr  SScchhuullee,,  
ddaass  ggeemmeeiinnssaamm  mmiitt  aalllleenn  IInntteerreessssiieerrtteenn  ggeeffeeiieerrtt  wweerrddeenn  ssoollll..  

FFrreeuueenn  SSiiee  ssiicchh  aauuff  eeiinn  aabbwweecchhsslluunnggssrreeiicchheess  PPrrooggrraammmm::  
UUmm  1166::3300  UUhhrr  pprräässeennttiieerrtt  IIhhnneenn  ddeerr  SScchhuullcchhoorr  „„DDiiee  ZZeeiittrreeiisseebbaannkk““..    

DDaarrüübbeerr  hhiinnaauuss  eerrwwaarrtteenn  ddiiee  BBeessuucchheerr  MMiittmmaacchhssttaattiioonneenn  ffüürr  KKiinnddeerr,,  
FFoottoopprräässeennttaattiioonneenn  aauuss  ddeemm  SScchhuulllleebbeenn,,  EEiinnbblliicckkee  iinn  ddiiee  SScchhuullcchhrroonniikk    

ssoowwiiee  PPrräässeennttaattiioonneenn  aauuss  ddeemm  aakkttuueelllleenn  SScchhuullaallllttaagg..    
DDiiee  VVeerraannssttaallttuunngg  bbiieetteett  RRaauumm  ffüürr  BBeeggeeggnnuunngg,,    

AAuussttaauusscchh  uunndd  sscchhöönnee  MMoommeennttee..    
FFüürr  ddaass  lleeiibblliicchhee  WWoohhll  iisstt  bbeesstteennss  ggeessoorrggtt..  

  
EEiinnggeellaaddeenn  ssiinndd  aallllee  eehheemmaalliiggeenn,,  aakkttuueelllleenn  uunndd  zzuukküünnffttiiggeenn    

SScchhüülleerriinnnneenn  uunndd  SScchhüülleerr,,  EElltteerrnn  ssoowwiiee  LLeehhrreerriinnnneenn  uunndd  LLeehhrreerr..  
IImm  RRaahhmmeenn  ddeerr  JJuubbiillääuummssffeeiieerr  iisstt  zzuuddeemm  eeiinnee  AAuusssstteelllluunngg  zzuurr  
SScchhuullggeesscchhiicchhttee  ggeeppllaanntt..  DDaaffüürr  wweerrddeenn  FFoottooss,,  DDookkuummeennttee  uunndd  

EErriinnnneerruunnggssssttüücckkee  aauuss  vveerrggaannggeenneenn  SScchhuullzzeeiitteenn  ggeessuucchhtt..    
IInntteerreessssiieerrttee  ssiinndd  hheerrzzlliicchh  eeiinnggeellaaddeenn,,    

ssiicchh  ffüürr  eeiinneenn  ppeerrssöönnlliicchheenn  AAuussttaauusscchh  aann  ddiiee  SScchhuullee  zzuu  wweennddeenn..  
  

TTeeiilleenn  wwiirr  ggeemmeeiinnssaamm  EErriinnnneerruunnggeenn  uunndd  llaasssseenn  nneeuuee  eennttsstteehheenn  
––  wwiirr  ffrreeuueenn  uunnss  aauuff  IIhhrr  KKoommmmeenn..  

DDaass  TTeeaamm  ddeerr  GGrruunnddsscchhuullee  KKrroossttiittzz  
  
  

  



Neue Bücher für die Bibliothek in Krostitz 

Unsere Vereinsaktivitäten zum deutsch-
französischen Tag am 22.01.2026 in Krostitz 
brachten einen Zuwachs an Büchern französischer 
Autorinnen und Autoren für die Gemeindebibliothek. 

Unser Leseatelier war der Anlass für eine 
Kontaktaufnahme mit der Bibliothekarin Frau 
Herzog, die sehr engagiert in der gut 
funktionierenden Bibliothek in Krostitz arbeitet. 
Schnell wurde deutlich, dass aktuelle Literatur bei 
den Leserinnen und Lesern der Bibliothek gefragt ist 

und verschiedene Genres wie Kriminalgeschichten, Romane oder Sachbücher ausgeliehen werden. 
Sowohl Erwachsene als auch Kinder und Jugendliche kommen gern in die Bibliothek und interessieren 
sich für neue Ausgaben. Unser Vorschlag, die im Leseatelier vorgestellten Bücher dann der Bibliothek 
zur Verfügung zu stellen, fand bei Frau Herzog sofort großes Interesse.  

Dank der Förderung unseres Projektes zum deutsch-französischen Tag war es uns möglich, neuere 
Literatur französischer Schriftstellerinnen und Schriftsteller bzw. Bücher über Frankreich aus deutscher 
Sicht für die Krostitzer Bibliothek zu kaufen. Die Finanzierung erfolgte mittels Fördergeldern, die uns 
der deutsch-französische Bürgerfonds bewilligt hatte. 

Am 02. Februar konnten wir das gemeinsam ausgesuchte Bücherkontingent an Frau Herzog 
übergeben und so zur Erweiterung des Bücherangebotes der Gemeindebibliothek beitragen.  

Wir hoffen, dass die neuen Bücher gut genutzt und häufig ausgeliehen werden – Vive la lecture! 

Freundeskreis Krostitz-Allègre/Monlet e.V. 

 



Liebe Bürgerinnen und Bürger der Gemeinde Krostitz, 
 
bekanntlich verbindet unsere Gemeinde Krostitz seit 2004 eine Partnerschaft  
mit den Gemeinden Allègre und Monlet in Frankreich.  
 
Wir erwarten in der Zeit vom 06.06. bis zum 13.06.2026 den Besuch von  
ca. 30 Einwohnern unserer Partnergemeinden hier bei uns in Krostitz.  
Über das im Juni geplante Programm werden wir Sie rechtzeitig informieren. 
 
Um den Besuch der französischen Gäste zu einem Erfolg werden zu lassen,  
brauchen wir dringend Ihre Hilfe.  
 
Sie sind interessiert und können im oben genannten Zeitraum einen oder zwei Gäste aus Frankreich 
für 7 Nächte bei sich zu Hause aufzunehmen?  
Dann melden Sie sich bitte unter vorstand@krostitz-allegre.de bis zum 15.04.2026 bei uns.  
Alternativ können Sie Ihre Bereitschaft auch telefonisch melden unter 034295-72030. 
Vielen Dank! 
 
Es wäre schön, wenn Sie außer dem Bett für Ihren Gast auch ein kostenloses Frühstück zur Verfügung 
stellen könnten. Für die anderen Mahlzeiten ist im Rahmen des geplanten Programms (das täglich 
etwa gegen 8.30 Uhr beginnt) gesorgt. 
 
Im Vorfeld des Besuches findet eine Informationsveranstaltung für alle Krostitzer Gastgeber statt, in 
der Ihre Fragen umfassend beantwortet werden. Dann erfahren Sie auch, welche öffentlichen 
Veranstaltungen geplant sind und an welchen Programmpunkten Sie bei Interesse ebenfalls 
teilnehmen können.  
 
Außerdem können Sie sich jederzeit auf der Internetseite www.krostitz-allegre.de über alle Aktivitäten 
unseres Vereins informieren. 
  
Herzlichen Dank für Ihre Unterstützung. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
Freundeskreis Krostitz-Allègre/Monlet e.V. 





AM SPORTPLATZ

ANNAHME VON BAUMSCHNITT & UNBEHANDELTEM HOLZ
SAMSTAG 25.04.2026 // 09 - 11 UHR

DIE JUGENDFEUERWEHR IST DANKBAR FÜR JEDE SPENDE

DAMIT NICHTS „ANBRENNT“ UNTERSTÜTZT UNS 
DIE FEUERWEHR

AB 18 UHR





Die Freiwillige Feuerwehr Krostitz 
lädt ein zum:

Die Freiwillige Feuerwehr Krostitz 
lädt ein zum:

Osterfeuer in KrostitzOsterfeuer in Krostitz
Wann: 04.04.2026 ab 17 Uhr

Wo: Gerätehaus der FFW Krostitz

Wann: 04.04.2026 ab 17 Uhr
Wo: Gerätehaus der FFW Krostitz

Für das leibliche Wohl ist gesorgt!Für das leibliche Wohl ist gesorgt!

Keine Grünschnittannahme!Keine Grünschnittannahme!





- Renovierung von Treppen
   Laminat, Echtholz, Naturstein

- Renovierung von Türen
   Kunststoffummantelung & Neueinbau

- Renovierung von Küchen
   Frontenaustausch

- Bodenlegearbeiten
   Laminat, Kork, PVC, Parkett

- Innenausbau
   Flex-Sandstein, Trockenbauarbeiten

Gutmann - Renovierungsservice
Karl-Liebknecht-Str. 30E, 04509 Krostitz 
Tel. 034295 889995 - Fax 034295 78911 
E-Mail gutmann-mutschlena@t-online.de

- Bodenlegearbeiten
Laminat, Kork, PVC, Parkett

Individuelle Beratung nach Vereinbarung

T E C H N I K
KRISCHKE



 

 

 

 Wir suchen Dich! 
Als Azubi für die Berufe 

Fachkraft für Lagerlogistik (m/w/d) 

Berufskraftfahrer (m/w/d) 

Als Quereinsteiger für die Berufe 

Kommissionierer (m/w/d) 

Berufskraftfahrer (m/w/d) 

Staplerfahrer (m/w/d) 

 

Dein Einstieg bei Trinks 

Bei uns lernst Du alle Aspekte der Logistik kennen. 
Von der präzisen Abwicklung des Wareneingangs über die effiziente 
Bereitstellung bis hin zur reibungslosen Belieferung unserer Kunden.  
Zeitnah nach Beginn Deines Einstiegs bei uns erwirbst Du den 
Fahrausweis für Flurförderfahrzeuge (Staplerschein). 
Als angehender Berufskraftfahrer schließt Du eine 
Führerscheinausbildung für die Klassen C/CE 95 ab. 
Unter der Anleitung unserer erfahrenen Profis wirst Du nicht nur 
wertvolle Erfahrungen sammeln, sondern auch Dein Selbstbewusstsein 
stärken und Sicherheit in Deinen Fähigkeiten gewinnen. Bei uns wirst 
Du Teil eines Teams, das gemeinsam Herausforderungen meistert und 
Erfolge feiert. 
 

Das bringst Du mit 

 Lern- und Leistungsbereitschaft 
 Spaß an körperlicher Arbeit und Teamarbeit 
 Gewissenhaftigkeit und Verantwortungsbewusstsein 
 Zeitliche Flexibilität und Bereitschaft zum Arbeiten im 

Schichtsystem 

Kontaktdaten 
Trinks GmbH 

Im Mittelfeld 12 – 13, 04509 
Krostitz 

Frank Brüchner +49 (0) 34294 
80 415 

bewerbung@trinks.de 
www.trinks.de/karriere/jobs 
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  Renovierung von Treppen 
  Laminat, Echtholz, Naturstein 

 IInnddiivviidduueellllee Renovierung von Türen 
 BBeerraattuunngg Kunststoffummantelung, Neueinbau 

 nnaacchh Bodenlegearbeiten 
 VVeerreeiinnbbaarruunngg Laminat, Kork, PVC, Parkett  
   Innenausbau 

   Trockenbauarbeiten 
 

Karl-Liebknecht-Str. 30E, 04509 Krostitz 
Tel. 034295 / 889995 

E-Mail gutmann-renovierung@t-online.de 
 

 

 

 
Fahrschule Schröter Krostitz 

Tel: 0172/3766139 
Dübener Str. 6 (Ortseingang):  
mittwochs 16.30 - 17.30Uhr 

Ferien- und Intensivkurse – Kl. A, B, BE – 
Unterricht samstags ab 12 Uhr 
www.fahrschule-schroeter.de 

 
 

 
 

 
 
 

 



KfZ-Meisterbetrieb
Inhaber: Sven Heinrich 

Mutschlenaer Str. 5 
04509 Krostitz

Telefon: 034295 72520
E-Mail: autohaus-heinrich@gmx.de

Wir sorgen für Mobilität! Kompetenz vor Ort! 

AUTOHAUS SVEN HEINRICH 

...

Urlaub schon geplant?
Wir bieten interessante Frühbuchervorteile!

  PkW-Service für alle Marken      Klimaservice, Urlaubs-/Wintercheck 

  Unfallinstandsetzung        Ersatzteile und Zubehör   

  Haupt- und Abgasuntersuchung      Reifenservice

   Autoglasreparatur       Reparaturfinanzierung

  kostenloser Werkstattersatzwagen     Fahrzeugverkauf

  Shuttle-Service      Fahrzeugfinanzierung 


